
«Το ΠαΣοΚ δεν πρέπει 
να πέσει σπιν παγίδα 

ms χαλαρόππαβ»
Επανεμφάνιση του πρώην πρωθυπουργού 

κ. Κ Σημπη σε συγκέντρωση για tis ευρωεκλογές

ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ δημόσια εμφάνισή 
του μετά tis εκλογέε του περα

σμένου Μαρτίου έκανε χθεε το από
γευμα ο πρώην πρωθυποϋργόε κ. 
Κ. Σημίτηε, με αφορμή την επικεί
μενη αναμέτρηση των ευρωεκλο
γών. Στην ομιλία του κ. Σημίτη στην 

, -ασφυκτικά γεμάτη - αίθουσα τε- 
\ λειών του Πανεπιστημίου Πειραιά, 

με τίτλο «Οι ευρωεκλογέε μάε αφο
ρούν όλουε», άνάφέρθηκε κυρίωε 
σε θέματα ευρωπαϊκήε πολιτικήε αλ- 

\ λά δεν παρέλειψε να επιτεθεί στη 
Νέα Δημοκρατία και να τονίσει την 
ανάγκη για ενότητα στο ΠαΣοΚ εν 
όψει τών εκλογών.

Ο κ. Σημίτηε χαρακτήρισε, επι
γραμματικά, την ευρωπαϊκή πολιτι
κή τηε κυβέρνησηε με τη φράση 
«συμπαρίσταμαι αλλά παίρνουν οί 
άλλοι τιε αποφάσειε». Κατηγόρησε 
τη ΝΔ ότι «επαναφέρει ιδεολογικά 
σχήματα και πολιτικέε πρακτικέε, 
που κατά τα χρόνια τηε διακυβέρ- 
νησηε του ΠαΣοΚ βρίσκονταν σε 
υποχώρηση» και συμπλήρωσε ότι 
«ενισχύονται λεπουργίεε και δομέε 
οι οποίεε συντηρούν οικονομικά 
και κοινωνικά προνόμια, διασφα
λίζουν εδουσίεε και κοινωνική επι
κυριαρχία στιε συντηρητικέεΡυ- 
νάμειε». Ο πρώην πρωθυπουργόε 
υπερασπίστηκε το έργο τηε οκταε- 
τίαε του λέγονταε ότι η ΝΔ αποσιω
πά την προέλευση των έργων τα 
οποία γίνονται σήμερα και ακολου-

θεί τακτική διαστρέβλωσηε και δυ- 
σφήμησηε. ,:

Ο κ. Σημίτηε έκανε και μία πα
ρατήρηση για τα εσωκομματικά του 
ΠαΣοΚ λέγονταε ότι το Κίνημα δεν 
πρέπει να πέσει στην παγίδα τηε «χα- 
λαρήε» αντιμετώπισηε των ευρωε
κλογών, όπωε θέλει να επιβάλει η 
Νέα Δημοκρατία. Χαρακτηριστικά 
είπε: «Θα ήταν.μεγάλο λάθοε να 
αντιμετώπιζε το ΠαΣοΚ τιε εκλογέε 
χαλαρά. Χρειάζεται μαχητικότητα 
και κυρίωε ενότητα. Ο προεκλογι- 
κόε χρόνοε δεν είναι πέρίοδοε για 
να προβάλλουμε και να συζητούμε 
διαφορέε».

Επίσηε, καθ’ όλη τη διάρκεια τηε 
ομιλίαε του, επαναλάμβανε τον δια
χωρισμό προοδευτικών και συντη
ρητικών στην Ευρωπαϊκή Ενωση, θέ- 
λονταε - όπωε είπε - να τονίσει τιε 
ουσιαστικέε-διαφορέε αυτών των 
δύο πόλων.

ΑΕίδει να σημειωθεί ότι στο Πα
νεπιστήμιο Πειραιά παραβρέθηκαν 
αρκετοί πρώην υπουργοί και παρά- 
γοντεε τηε λεγόμενηε «εκσυγχρονι- 
στικήε πτέρυγαέ» του ΠαΣοΚ και όχι 
μόνο^^αέΰ^^Λφγ. παρόντεε ήταν 
οι<ξκ. Σ. Κοσμιδηε», Γ. Δρυε, Δ. 
ΡέππαεΧΐϊασχαλίδηε, Εμμ.Μπε 
ντενιώτηε, Π. Φασούλαε, Στ. Σου- 
μάκηε, ο νομάρχηε Πειραιά κ, I. Μί- 

..χαε, ο πρώην περιφερειάρχηε Αττι- 
κήε κ. Μ. Κυριακίδηε, ο πρώην πρό- 
εδροε του ΟΛΠ κ. Σ. Θεοφάνηε κ.ά.
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